

铁路旁的臭水沟实现雨污分流

京沪高铁槐荫段完成环境整治,80亩区域将绿化

本报5月15日讯(记者 张阿凤) 铁路沿线原来的一条臭水沟,如今经过整治后实现了雨污分流。15日上午,济南市城管局(城管执法局)党委书记、局长吕灿华一行到槐荫区现场察看了京沪高铁(槐荫段)沿线环境综合整治情况。

上午9点,吕灿华一行来到位于兴福街道办事处聊城路与高铁交叉处的黑臭水体治理现场。现场看到,高铁东侧的路南覆盖着绿色的防尘网,路北几辆工程车正在对违建进行拆除。高铁西侧,南北方向的建筑垃圾、生活垃圾不见了,新种植的树木覆盖了清理后的空地。

办事处相关负责人介绍,路北的违建将会在近期全部拆除,而现在的防尘网下面覆盖着的是刚刚铺设的污水管网。“我们已经将河道上游的臭水截住并分流到刚铺设好的地下污水管网,左边绿色防尘网的下面和刚才看到的防尘网下面,都是污水管网。”

穿过路南的绿化带,记者看到河道内仍存有一些污水。办事处负责人介绍,这是前期对河道进行挖深积存的臭水,区市政部门近期将安排抽水设备抽走臭水,河道主要用来进行雨水泄洪。

吕灿华表示,槐荫区城管局、兴福办事处在垃圾清



铁路沿线水沟旁绿色防尘网下,是刚刚铺设好的污水管网。 本报记者 张阿凤 摄

理完后,及时进行绿化,并采取雨污分流治理措施,能从根本上解决黑臭水体的问题,还做到了举一反三,对周边区域违建等问题也进行了治理。“要加大河道治理力度,切实发挥排水泄洪作用,避免出现积存雨水现象。”

随后,吕灿华一行又来到美里湖办事处范家庄,察

看范家庄工业园综合治理工作。刚下车,就看到十几天前还存在的几万平方米企业,现在已经不见踪迹,替代的是初具规模的绿化节点,满眼的树木和清理平整后防尘网覆盖的空地。

美里湖办事处负责人介绍,他们利用近十天的时间,在充分做好企业思想工作的

前提下,完成了拆除、清理、平整和近万平方米的绿化工作。

返程途中,检查人员看到沿线其他地方也在紧张进行拆除违建、整平场地、回填绿化用土等工作。槐荫区城管局分管负责人指着正在施工的地方说,下步将对美里湖办事处段高铁沿线近80亩的区域进行绿化。

约定期限快到了
房产却无法网签

本报5月15日讯(记者 王皇 实习生 张晓燕) 12日,市民张彰(化名)反映,自己在融汇城的房子买了近一个月了,近日置业顾问却称因房子有抵押不能网签。眼看购房协议里的网签期限就要到了,张彰非常着急。12日,融汇城相关工作人员暂未接受采访,济南市建委相关负责人表示,融汇城的开发商正在办理抵押手续,约需一个星期,手续顺利办理完就能正常网签。

张彰于4月17日购买了融汇城楼盘的房子,在购房协议中约定,30天内必须完成网签。如果超过日期则该协议作废,且定金不退。“我问过济南市建委,有工作人员跟我解释,这个房子开发商做了抵押,现在是不可售状态。我多次找置业顾问和售楼处,都没有给出网签的具体时间,网签的时间一拖再拖。”张彰担心自己的购房协议因无法及时网签而作废。“房子已经涨了两次价,要是房子不能网签,我买的房怎么办?”

12日,记者联系张彰的置业顾问及融汇城售楼处工作人员,但对方未接受采访。济南市建委相关负责人介绍,融汇城正在办理房产抵押的一些手续,目前手续还没有办完,大概需要一个星期时间,抵押手续办完就可以正常网签。

另一购房者董女士说,12日下午,置业顾问已承诺,如果在规定时间内没能完成网签,购房协议不会作废,等到可以网签的时间正常办理网签即可。



漱玉平民大药房

活动时间: 2017年5月16日-21日
活动地址: 漱玉平民大药房各连锁门店
咨询电话: 400-010-6666

漱玉平民十五周年大庆 感恩回馈送千万豪礼!

今日盛大开场

汤臣倍健85折、总统牌系列、同仁堂系列产品不参与折扣活动

营养素类第二件半价 鹤华堂中医馆5月18日当天就诊抓药免挂号费

板蓝根颗粒 10gx20袋
零售价: 13.80元



2袋组合 19.9元

益普利生牌蜂胶软胶囊30粒
零售价: 80.00元



活动价 19.9元
限购12瓶

汤臣倍健蛋白粉450g
积分优惠兑



买2兑3
150g小蛋白粉
或150g蛋白粉伴侣

善存

Centrum

养生堂

SHUYU

漱玉平民

北京卫视《养生堂》栏目健康行业合作伙伴

活动时间: 2017年5月27日9:00 活动地点: 济南市珍珠泉人民会堂

在漱玉平民各门店消费满168元即可加赠
北京卫视《养生堂》健康讲座入场券1张



钙尔奇/善存/千林保健品系列购物满299元赠沐浴七件套1件

购物赢千元大奖 满68元还送健康好礼 更多活动详情欢迎进店咨询